
COMUNICATO UFFICIALE N. 11 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 22/23-12-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
BECHERONI ALESSANDRO (NOTTOLINI CAPANNORI LU) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, (5 penalità). 
DIMITROVA PROLETKA (IT COMM SSI MESSINA) squalifica per una giornata per offese 
rivolte a fine gara nei confronti delle atlete avversarie, (4 penalità). 
PELLEGRINO CESARE (IT COMM SSI MESSINA) squalifica per una giornata per 
battibecco con l’allenatore della squadra avversaria al termine dell’incontro, già ammonito 
in gara precedente, (6 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ALLEGRINI MORENO (NOTTOLINI CAPANNORI LU) per plateali proteste nel 3°/4°set. 
RUSSO LUIGI (VOLLEY RIBERA AG) per battibecco con l’allenatore della squadra 
avversaria, a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
DE MEIS ELEONORA (CAMPAGNOLA ID VOLLEY BO) 
GENOVESI SIMONA (NOTTOLINI CAPANNORI LU) 
SCANNAPIECO EUGENIO (CS ALBA CO) 
SANGIORGI MARIO (UISP IMOLA BO) 
GENOVESE CATERINA (IT COMM SSI MESSINA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
EDILMEG CARIFE VOGHIERA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
CENTRO ESTER NA – Multa di € 105,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto frasi 
offensive nei confronti del 1°arbitro, recidiva. 
JENCO VIAREGGIO  LU – Multa di € 80,00 per frasi offensive del pubblico sostenitore nei 
confronti del direttore di gara. 
ATA DOMONET TN – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
EDILMEG VOGHIERA FE – Multa di € 105,00 per frasi offensive del pubblico sostenitore 
nei confronti della coppia arbitrale, recidiva. 
CARIPARMA MAXICOLOR MO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
SDP SASSUOLO MODENA – Multa di € 50,00 per tenuta di gara non regolamentare da 
parte del libero (colore della maglia non contrastanti). 
PALL.NARNI – Multa di € 40,00 per spogliatoio arbitrale non adeguato, nonché per 
assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
IT COMM SSI MESSINA – Richiamo per delimitazione delle linee del campo non 
regolamentari; nonché multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 Affisso in Roma il 10 Gennaio 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


